

## О ПОЛЬЗЕ ЮНОШЕСТВА

Да, Майн Рид – чудовище. Я купила его книжку своему ребенку и решила полистать. Давно не читала, забыла. Попалась мне сцена где группа джентльменов перед завтраком весело расстреливает маленькую степную лисичку – она называется фенёк – так что от лисички остаются глупые кровавые клочки. Фенёк был слишком любопытным. Охотники хохочут. Не то чтобы джентльмены голодны, а просто настроение смешное.

Дело не в том что в сцене с лисичкой Майн Рид описал некую варварскую картинку, а в том как это подано. С точки зрения автора это очень смешной эпизод, который должен развлекать читателя. Майн Риду кажется что убийство – это прикольно. А вам?